
R E D S

The Old Gum Tree Shiraz 
AUSTRALIA  
This is a classic fruit driven Shiraz with intense, ripe raspberry and
cherry flavours with overtones of vanilla and spice.

 £23.50
175ml Glass  £5.95
250ml Glass  £7.95

Wild Ocean Cabernet-Merlot
SOUTH AFRICA. Vegan
A richly-textured velvety wine with ripe plum and blackcurrant fruit 
aromas and a touch of vanilla oak. Soft and juicy.

 £25.50
175ml Glass  £7.50
250ml Glass  £8.95

Five Ravens Pinot Noir
ROMANIA. Vegan
Romania may not be the first place you think of when you are looking
to buy a Pinot Noir but this has all the classic bright red fruit flavours
and spicy notes you would expect.

 £26.50
175ml Glass  £7.75
250ml Glass  £9.50

Bantry Bay Pinotage
SOUTH AFRICA. Vegan
Firm and rounded with notes of mulberry fruit on the palate,
accompanied by hints of earth, spice and tobacco.

 £26.50
175ml Glass  £7.75
250ml Glass  £9.50

Pinot Noir Domaine de Valmoissine, Louis Latour
SOUTH OF FRANCE  
Candied cherry fruits with a spicy perfume on the nose, a velvety textured 
palate brimming with ripe cherry and strawberry fruits laced with vanilla, 
leading to a rounded finish.

 £38.50

T H E  K I N G  &  Q U E E N

W I N E  L I S T

175ml Glass  £8.50
250ml Glass £10.95

Conde De Castile Reserva, Rioja 
SPAIN. Vegan
A complex wine that displays a harmonious blend of dried,
stewed fruits and nuances of leather, vanilla and tobacco.

 £32.00

175ml Glass  £7.95
250ml Glass  £9.50

Beauté du Sud Malbec
SOUTH OF FRANCE. Vegan
Blackberries, plums and blueberries, accompanied by a subtle touch of
spice. Juicy, smooth and weighty on the palate.

 £28.50



R O S É S

Silver Ghost Rosé
SOUTH AFRICA
Dive into this Pinotage rose;. Its approachable hints of red fruit and
floral notes make a perfect partner with light salads and canapes.

 £23.50
175ml Glass  £5.95
250ml Glass  £7.95

Pinot Grigio Rosé Le Colline di San Giorgio
ITALY. Vegan  
Fresh apricot and peach on the nose; soft floral flavours on the palate
and a refreshing, pleasantly smooth finish.

 £25.50
175ml Glass  £7.50
250ml Glass  £8.95

Jas de Vignes IGP Mediterranee Rosé
SOUTH OF FRANCE 
The Jas de Vignes is an attractive pink colour with intense flavours of fresh
strawberries and raspberries that build and linger on the dry clean finish.

 £31.50
175ml Glass  £8.50
250ml Glass £10.50

Lion & The Lily Rosé, Les Vignerons de Tutiac
BORDEAUX  
The Lion & The Lily won a silver medal at the Global Rosé Masters 2020.
Unusually made from 100% Merlot, it has clean notes of wild strawberry
and cherry alongside a fresh minerality.

 £35.00

M de Minuty Rosé 
PROVENCE  
Pale honeysuckle pink, and offering a clean nose of citrus fruit, offset
by subtle floral and candied notes. Fresh acidity makes for an incisive
and lively palate, with a rounded feel.

 £42.00
1.5l Bottle  £78.00

B U B B L E S

Prosecco Bel Canto
ITALY. Vegetarian  

£9.5020cl Bottle

Prosecco La Gioiosa et Amarosa, DOC Treviso
ITALY
Pale straw yellow with a fine and persistent mousse. Aromas are lightly
floral and fruity, hinting at blossom intermingling with ripe apple.
Off-dry and refreshing.

£29.50

Graham Beck Brut
SOUTH AFRICA  
An inviting nose full of lightly yeasty aromas. The palate offers fresh, gentle lime 
fruit delivered with a fine mousse, giving the wine a creamy texture on the finish.

 £39.50

Veuve Clicquot Brut NV
CHAMPAGNE  
Founded by Madame Clicquot in 1772, Veuve Clicquot, the house that once 
entertained Napoleonic soldiers, is known as the 'Queen of Champagnes'. 
Aged for twice as long as is legally required and made from grapes plucked 
from the finest vineyards, it's as biscuity rich as they come.

 £80.00

W H I T E S

Crescendo Pinot Grigio
ITALY. Vegan 
A clean, fresh and fruity wine with lots of citrus and ripe pear flavours.
Dry and crisp with refreshing finish.

 £25.50
175ml Glass  £7.50
250ml Glass  £8.95

175ml Glass  £8.50
250ml Glass £10.95

L'abeille Picpoul De Pinet
SOUTH OF FRANCE. Vegan  
A youthful white wine full of lively lemon fruit and lime zest flavours.
This wine has a bright and vibrant character.

 £31.50

El Cante Albariño
SPAIN. Vegan
Nectarine, apricot and peach are in perfect balance with a zesty 
and well defined citrus backbone.

 £32.50

Mâcon-Lugny, Louis Latour
BURGUNDY  
Pale gold in colour, with a beguiling aroma of fresh apples, lemon curd
and toasted citrus fruits atop a palate of fresh and crisp green-apple
acidity, buttery and peachy fruit and a long, warming finish.

 £46.00

All house wines by the glass are available in 125ml

Balade Romantique Rosé
SOUTH OF FRANCE. Vegetarian  
Provence-style rosé at a snip of the usual asking price. Bursting with
aromas of stone fruit, raspberry, strawberry and white flowers, and 
a stroke of acidity on the finish.

 £28.50
175ml Glass  £7.95
250ml Glass  £9.50

Graham Beck Brut Rosé
SOUTH AFRICA  
Pale silvery pink, with aromas of raspberry and cherry, with some subtle mineral
hints. Bright acidity and the fine mousse flavours, balance well with the ripeness
of the crushed berry flavours.

 £39.50

Viña Carrasco Sauvignon Blanc
CHILE. Vegan  
Bursting full with grass, elderflower and gooseberry flavours, this is a
youthful and invigorating white.

 £23.50
175ml Glass  £5.95
250ml Glass  £7.95

Kokako Sauvignon Blanc
NEW ZEALAND  
Gooseberry, and tropical spectrum. Citrus backbone. Fresh acidity 
with more mid-palate weight.

 £37.00
175ml Glass £10.00
250ml Glass £12.50

175ml Glass  £8.95
250ml Glass £10.95

175ml Glass  £7.95
250ml Glass  £9.50

Men in White Coats Viognier
SOUTH AFRICA
Apricot and peach flavours dominate this rich and full flavoured white
that, despite the richness, retains a fine fresh acidity that matches
with spicy notes on the finish.

 £28.50

175ml Glass  £7.95
250ml Glass  £9.75

Barista Chardonnay
SOUTH AFRICA
Zippy, zesty, creamy citrus – with just a touch of peach and vanilla. It’s
part-fermented and matured in old oak barrels, giving the texture a
roundness which is a great foil to the crispness of the fruit.

 £29.50


